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CAMARA MUNICIPAL DE EDEIA
da segunda (2') Sessão Ordinária do mês de março, no primeiro (1") ano, da vigésima

(20') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

Às 20h10 do dia 1l de março de 2025 (lllCf,n\z5), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Luiz Ilr.mberto do Nascimento, os Vereadores:
Iliogo Soares e Silva, X'rancisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Oraei de Freiúas
Araújo, Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas e Thiago Souza Borges. Havendo quórum
regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando a todos
que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um techo da Bíblia Sagradq a qual foi feita
pelo Vereador Thiago Borges e logo após todos frzerullr, a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da lu sessão ordinária do mês de março de 2A25, a
qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORIIEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n" 1412025, de autoria do Poder Executivo, o "qual alteru o artigo 2o
da lei mrmicipal de no 1.188 /2025 de 17 de fevereiro de 2025 e dá outras providências" sofreu
sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto
de Lei n" 13D025, de autoria do Poder Executivo, o "qual extingue Unidade de Ensino
Municipal e dá outras providências" sofreu sr'ta 2u votação em Plenrário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n' l6DA25, de autoria do Poder
Executivo, o qual "autortz&a Chefe do Poder Executivo Municipal arealizat convênio com a
Agência Goiana de Assistênci4 Extensão Rural e Pesquisa - EMATER e dá outras
providências" sofreu sua 2u votagão em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura e discussão o Requerimento n" ü4n025 de autoria do VereadorLutzHumberto,
sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura
e discussão o Requerimento no 0512025 (Moçâo de Apoio) de autoria de todos os Vereadores,
sofreu a sua única votação em Plenrário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura
e discussão o Requerimento n" A612A25 de autoria do VereadorLutzHumberto, sofreu a sua
única votação em Pleniirio, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão
o Requerimento no 07n425 de autoria da Vereadora Gillene Fernandes, sofreu a sua única

em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o
Requerimento n" 08n025 de autoria da Vereadora Gillene Fernandes, sofreu a flrÍr única
votação em Plenrírio, sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAYRA f'OI ABERTA
AO PLENÁruO: No uso da palavra a Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva
cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeri4 parabenizou as mulheres pelo seu
dia e que fica feliz por esta Casa ter 4 (quatro) Vereadoras; agradeceu a presença das
merendeiras municipais, espera que o requerimento seja atendido e disse que tem muito orgulho
dessa profissão que desempenhou no início de sua carreira na educação e sua mâe também;
sobre as moradias popuJares do governo estadual estil triste com a situação e que irá na Agehab
amanhã para saber o motivo da demora e que a função do Vereador também é cobrar. No uso
da palavra o Vereador Francisco Vieira Nu[es, cumprimentou os Vereadores e presentes na
galeria e agradeceu os colegas pela aprovação da Moção de Apoio assinada por todos. A
PÀLÂVRA FOI ABERTA À mfSA: No uso da palawa a Vereadora Raica Cristine Alves
Arantes Sliuzas cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria, em especial as
merendeiras a qual tem orgulho desse trabalho arduo e súe que enfrentam problemas de saúde
devido à profissão, citando o exemplo de sua mãe e espera que o requerimento da Vereadora
Gillene Femandes seja atendido e enceÍrou dizendo que na sessão do dia seguinte irá apresentar
uma moçâo de aplausos aos cuidadores e servidores do Lar dos Idosos. No uso da palawa o
Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes
na galen4parabenrzau a colega Gllene Femandes pelo pedido das merendeiras e que jálevou
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o mesmo ao ex-prefeito e espera que seja atendido nesta gestão e enceÍTou dizendo que na
sessão seguinte irá apresentar um requerimento pedindo a criação do Fundo Municipal do
Esporte. No uso o Presidente Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os

colegas, servidores, presentes na galeria, prestadores de serviços; agradeceu os colegas pelas
proposições apresentadas e aprovadas sendo todos pedidos louváveis e espera que sejam
atendidos; parabenizou a Secretaria de Saúde pelo evento realizado pelo dia internacional da
Mulher e encerrou dizendo que irá apresentar uma moção de aplausos aos policias militares que

socorreram uma vítima de incêndio num acidente na GO-215. Nada mais a tratar apresidência
agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores paÍaa sessão ordinária do dia

do corrente encerrada a presente sessão, determinando-me que lavrasse a

lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu
(Germana Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a fiz,li e
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